

中央广播电视总台现场直播

据新华社电 第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将于11月4日在上海举

行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将通过视频发表主旨演讲。

届时,中央广播电视总台将进行现场直播,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

星期三 2020年11月
庚子年九月十九

4

佛山传媒集团主办 珠江时报社出版
国内统一连续出版物号 CN 44-0167 第6000期

习近平:关于《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》的说明

A02

新华社受权发布《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》

据新华社电 新华社3日受权发布《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。10月29日闭幕的党的十九届五中全会审议通过了这一《建议》。

《建议》按照党的十九大对实现第二个百年奋斗目标作出的分

两个阶段推进的战略安排,综合考虑未来一个时期国内外发展趋势和我国发展条件,紧紧抓住我国社会主要矛盾,深入贯彻新发展理念,对“十四五”时期我国发展作出系统谋划和战略部署。《建议》同时提出了到二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标。

《建议》由15个部分构成,分

为三大板块。第一板块为总论,包括第一、第二两个部分,主要阐述决胜全面建成小康社会取得决定性成就、我国发展环境面临深刻复杂变化,到2035年基本实现社会主义现代化远景目标、“十四五”时期经济社会发展指导思想、必须遵循的原则和主要目标。第二板块为分论,总体上按照新发

展理念的内涵来组织,分领域阐述“十四五”时期经济社会发展和改革开放的重点任务,安排了12个部分,明确了从科技创新、产业发展、国内市场、深化改革、乡村振兴、区域发展,到文化建设、绿色发展、对外开放、社会建设、安全发展、国防建设等重点领域的思路和重点工作,作出工作部

署。第三板块为结尾,包括第十五部分和结束语,主要阐述加强党中央集中统一领导、推进社会主义政治建设、健全规划制定和落实机制等内容。

《建议》强调,实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标,意义重大,任务艰巨,前景光明。全党全国各族人民要紧密团结在以习近

平同志为核心的党中央周围,同心同德,顽强奋斗,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!



扫码查看
《建议》原文

学习贯彻十九届五中全会精神

全省传达学习贯彻党的十九届五中全会精神干部大会在广州召开

为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出新的更大贡献

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席大会

珠江时报讯 11月3日,全省传达学习贯彻党的十九届五中全会精神干部大会在广州召开。会议认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神和全会精神,结合学习贯彻总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神,对做好学习宣传贯彻工作、进一步谋划好我省“十四五”时期经济社会发展进行动员部署。省委书记李希主持会议并讲话,省长马兴瑞,省人大常委会主任李玉妹,省政协主席王荣,省政协副主席、深圳市委书记王伟中出席会议。

李希指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。总书记在会上的讲话和党的十九届四中全会上所作工作报告和重要讲话,系统总结党的十九届四中全会以来中央政治局团结带领全党全国各族人民,推动党和国家各项事业取得的重大成就,深刻论述一系列事关全局事关长远的方向性、根本性、战略性重大问题,对开启全面建设社会主义现代化国家新征程提出了明确要求,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利指明了前进方

向、提供了根本遵循。全会审议通过的《建议》是在总书记亲自领导下制定的,集中全党全社会思想共识和行动智慧,提出了“十四五”时期经济社会发展指导思想、主要目标、重点任务、重大举措和必须遵循的原则,提出了到二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件,是今后5年乃至更长时期我国经济社会发展的行动指南。

李希强调,要认真学习贯彻总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神,充分认识党和国家各项事业取得的重大成就,进一步增强在总书记、党中央坚强领导下再创新辉煌的坚定决心和必胜信心。一要充分认识新冠肺炎疫情疫情防控取得的重大战略成果,深刻理解大力弘扬伟大抗疫精神的时代价值和深远意义,进一步增强奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的行动自觉。二要充分认识经济高质量发展迈出的新步伐,保持贯彻新发展理念、推动高质量发展的战略定力,进一步增强构建新发展格局的坚定意志。三要充分认识全面深化改革取得的新进展,凝聚起与时俱进全面深化改革、锐意进取全面扩大开放的强烈共识,进一步增强以更大魄力在更高起点上推进改革开放的责任担当。四要充分认识保障和改善民

生的扎实成效,始终把人民群众安居乐业、安危冷暖放在心上,进一步增强践行以人民为中心的发展思想、不断满足人民群众美好生活需要的责任感使命感。五要充分认识到应对风险挑战取得的显著成效,深刻领会坚持底线思维、增强忧患意识、发扬斗争精神的重要要求,进一步增强防范化解重大风险的信心决心。六要充分认识到加强党的全面领导和党的建设的新进展新成效,全面贯彻新时代党的建设总要求,始终牢记全面从严治党永远在路上,进一步增强推进自我革命、从严管党治党的自觉性坚定性。

李希强调,要扎扎实实学习好、领会好、把握好习近平总书记重要讲话和《建议》的精神实质、丰富内涵,切实用以统一思想、指导实践、引领发展,把“十四五”时期发展的路子走对走实走好。一要深入学习、准确把握关于国际国内形势的重大判断,进一步增强机遇意识、风险意识,准确识变、科学应变、主动求变,不断在危机中育先机、于变局中开新局。二要深入学习、准确把握新发展阶段的重大历史意义、独特历史条件、鲜明时代特征,解放思想、大胆创新、真抓实干、奋发进取,努力在“十四五”时期实现新的更大发展。三要深入学习、准确把握新发展格局的战略构想,在构建新发展格局中主动作为、占领高地,发挥更重要作用、担当

更重要角色。四要深入学习、准确把握“十四五”时期经济社会发展必须遵循的原则,逐条逐项学习好领会透,切实用以指导谋划“十四五”发展并贯穿始终。五要深入学习、准确把握“十四五”时期经济社会发展主要目标任务和二〇三五年远景目标,结合实际衔接好贯彻好总书记、党中央作出的部署安排,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

李希强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九届五中全会部署要求,谋划好广东“十四五”时期经济社会发展。一要准确把握总书记赋予广东的重大历史使命,把总书记赋予广东“努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌”这一总定位总目标贯彻到谋划推动“十四五”发展的全过程各方面,以全省每一个地方、每一个部门、每一个党员干部朝着总定位总目标的奋勇前行,凝聚起在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌的强大力量。二要紧扣高质量发展主题,坚持创新驱动发展,坚持把发展经济着力点放在实体经济上,坚持把提高发展平衡性和协调性摆在重要位置,坚持绿水青山就是金山银山理念,把贯彻落实新发展理念的实践不断引向深入。

(下转A02版)

南海召开全区秋冬季疫情防控工作会议

扎实做好秋冬季疫情防控 严防疫情反弹

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/南宣) 昨日,在收听收看全国疫情防控工作电视电话会议、全市秋冬季疫情防控工作电视电话会议后,南海召开全区秋冬季疫情防控工作会议,通报了近期疫情防控工作进行了再研究、再部署。南海区委书记闫昊波主持会议并讲话,强调全区上下要在集中精力抓好疫情防控、确保万无一失的前提下,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,奋力夺取疫情防控与经济社会发展“双胜利”。

会议强调,要切实增强做好疫情防控工作的责任感和使命感。全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示批示精神,全面贯彻落实全国、全市电视电话会议精神,进一步增强大局意识和全局观念,切实把思想和行动统一到党中央应对疫情工作领导小组及国务院联防联控机制的要求上来,凝聚起打赢疫情防控阻击战的强大合力。要时刻紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃。

会议强调,要全面推动常态化疫情防控措施落地见效。要持续加强重点场所、重点人群、重点环节的疫情防控工作,认真汲取近期发生聚集性疫情地区的教训,举一反三,对全区防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实,特别是要高度重视全区集中隔离点的

安全管理工作,坚决杜绝发生聚集性疫情事件。要密切关注国内中高风险地区疫情动态,加强中高风险地区返回南海人员的排查和管理,做到不漏一户、不漏一人。要紧盯境外输入风险不放松,严格入境人员防控,落实全方位闭环管理措施,持续强化粤港跨境货车司机、进口冷链食品等方面的监管,筑牢防范境外疫情输入严密防线。同时,要严防防范秋冬季新冠肺炎与其他传染病叠加,进一步优化各项常态化疫情防控措施,确保人员、设备、设施、物资、能力五个到位,扎实做好秋冬季疫情防控,严防疫情反弹。

会议强调,要严格压紧压实各方疫情防控责任。区疫情防控指挥部要加强统筹协调,采取更加周密精准、更加管用有效的措施,织牢织密疫情防控网络,确保全链条、无缝隙,不留死角盲区。各镇街要严格落实属地管理责任,完善防控措施,推动防控力量下沉,做到守土有责、守土担责、守土尽责。各部门要全面落实监管责任,加强对企业的指导监督,压实企业主体责任,确保企业防控责任到位、员工监测到位、内部管理到位。同时,要加强疫情防控的宣传,进一步压实个人防护责任,引导市民群众勤洗手、戴口罩,不断提升个人防护能力。

订政府公务机票
南海航服帮您忙
www.4008308308.com
地址:佛山市市东下路37号
电话:86332404 (微信同号)



第七次人口普查@你: 每一个你都很重要!

佛山市南海区第七次全国人口普查领导小组办公室